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大阪府立水都国際高等学校（新校舎）２階会議室開催場所
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傍聴者

学校評議員会　議事録

大阪府立水都国際中・高等学校

井上　省三

開催日時 令和　６年　３月　14日（木）18：00-18：45　　

大阪府水都国際中学校・高等学校（新校舎）　２階会議室

浅野恵子、坂田有季子、菅野正嗣、鉃谷明、福井崇之、藤本哲

井上省三、ジョンボディング、太田晃介、上床敦、小西雄希

なし

資料１～資料４

議題等(次第順）
１．開会（校長挨拶・会長挨拶）
２．第２回学校評議員会議事録確認
３．令和５年度学校経営計画評価報告（中学校・高等学校）
４．その他
５．閉会（副校長挨拶・事務連絡）

１．開会
〇校長挨拶（井上）
　＜学校近況報告＞今年度の大学進学については多様な進路が実現し、学力向上に向けての取組みの成果が出た年度でありましたし、コロナ
が明けて海外研修や国際交流も多岐にわたる活動が実現しました。次年度は全学年が揃う年度でもあり、大阪府からの委託期間の折り返し地点
でもありますので、再度学校全体として一丸となって取組を強化していきたい。特に保護者との関係性改善に向けては強調して取組みを進めてい
きたいと思います。

〇会長挨拶（鉃谷）
　水都国際が開校して丸５年の節目という事で教職員の力で水都らしい校風が醸成され、水都らしい生徒が育っています。教職員のみなさまの
日々の取組に感謝申し上げます。

２．第一回学校評議員会議事録確認（小西）
資料２の議事録に基づき確認を行った。

３．令和５年度学校経営計画中間報告
〇中学校報告（上床）
資料３の学校経営計画に基づき確認を行った。

〇高等学校報告（太田）
資料４の学校経営計画に基づき確認を行った。

４．その他
各評議員からの質問とご意見
・「個性を見つけ、そのスキルを伸ばす」（３）のコンテストの参加率については全生徒の参加だったのですか？それとも延べ人数ですか？
⇒水の作文コンテスト、国際協力についても作文コンテスト等、全生徒の参加となり、多数の受賞者となりました。
・「開かれた学校づくりを行う」（２）イの視察回数が１２回という事ですが、具体的にはどのような方が来られましたか？⇒各自治体の高等学校お
よび私立学校、教育委員会の視察が中心で、その他は議員の方々の視察受け入れを行いました。
・評議員より学校経営計画の中身や評価内容を、保護者にも学校の取組を理解してもらえるように積極的に発信すべきとの意見があった。今後、
期待に応える形で保護者会等での連携強化に向けて取り組む旨の回答を行った。
・評議員より地域連携に関しては地域の学校ともより連携を行い、新たな形の教育に関する学びを深めたいとの意見があった。
・評議員より地域の様々な場所で活動の場が広がっている事を評価しており、これからより取組を進めてもらいたいとの意見があった。

５．閉会
〇副校長挨拶（ジョンボッティング）本日はご参加ありがとうございました。今年度も残りわずかですが、次年度への準備と共に今年度の締めくくり
をしっかりと取り組んで参りたいと思います。何卒よろしくお願いいたします。
〇事務連絡（小西）次回は６月を予定しております。また改めて評議員の選出等に関しましてはご連絡させていただきます。誠にありがとうござい
ました。

次回の会議日程

令和６年　６月（未定）

備考

意見聴取に係る資料


